11Iro

HAms: Anap
Bo3spact: 46

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.03.2009 11:24:00

dopmupoBanus 3akmouyenusi Bpada: 03.03.2009 19:12:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/169299/answer/169300




Y100 OKOHYATEILHO OTBETUTH Ha Barr Bompoc, BaM Hafo cuenaTth iBa MPOCTHIX UCCIIENOBAHMS:
chaiTe KpoBb Ha ®CI" (IOCTATOYHO TOJIBKO OJHWH 3TOT F'OPMOH) ¥ u3MepbTe pu Y3 00seM sudexk.
HanpHEHIIHEe OeUCTBUS UCXOs U3 Pe3y/IbTaTOB 3THX UCCIeOBAHUM.



